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BESZÁMOLÓ 
a megyei önkormányzat sport és turisztikai feladatai ellátásáról 

 
 

I. Sportfeladatok ellátása  
 
A Veszprém Megyei Önkormányzat sporttal kapcsolatos szakmai feladatainak ellátása 
keretében az előző beszámoló óta eltelt időszakban több eseményre is sor került. 
 
2015. december 11-én a Megyeháza Szent István termében a Veszprém Megyei 
Sportszövetséggel együttműködve megrendeztük a Veszprém Megyei Sport Díjátadó Gálát. 
A program szervezésének és lebonyolításának költségeire Önkormányzatunk támogatást 
nyújtott. Az eseményen Polgárdy Imre, a közgyűlés elnöke 15 sportolónak, sportvezetőnek 
nyújtotta át a Veszprém Megyei Önkormányzat díját. 
 
A Köztársaság Kupa Atlétikai Verseny több mint két évtizedes múltra tekint vissza, s az 
indulók létszáma alapján a megye legnépesebb korosztályos versenyeként tartható számon. 
Fiúk és lányok négy korosztályban, több versenyszámban kapnak lehetőséget, hogy felmérjék 
tehetségüket és tudásukat, versenyezzenek egymással és önmagukkal.  
2015-ben 35 iskolából 700 diák vett részt a versenyen, amelynek megrendezését a Veszprém 
Megyei Önkormányzat anyagilag támogatta. 
 
2016 januárjában Az állami sportinformációs rendszerről szóló 166/2004. (V.21.) Korm. 
rendelet alapján - adatszolgáltatási kötelezettségünknek eleget téve - összegyűjtöttük az 
önkormányzati sportlétesítményekről szóló információkat, és a települési önkormányzatoktól 
beérkezett adatlapokat megküldtük az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért Felelős 
Államtitkárságának. 
 
2016-ban a MÖK 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelete 3. sz. melléklet II./2. sora 
tartalmazza a „Sportfeladatok támogatása, szabadidős tevékenységek koordinálása, 
sportrendezvények szervezése belföldi és külföldi partnerek bevonásával” feladatkört, illetve 
ellátásának forrását. A feladatok elvégzésének szakmai hátterét a Veszprém Megyei 
Sportszövetség biztosítja. 
 
Az I. félévben Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata felhívásának eleget téve a 
Veszprém Megyei Önkormányzat benevezett az Országos Szenior Sakkbajnokságra. A 
versenykiírás szerinti megyei forduló megszervezésével és lebonyolításával a Veszprém 
Megyei Sportszövetséget bíztuk meg, a megyei döntő első három helyezettjét beneveztük az 
országos döntőbe. 
2016. II. félévében a sporttal kapcsolatos feladatok között szerepel a „Megyefutás” és a 
Veszprém Megyei Sport Díjátadó Gála megrendezése, szintén a Veszprém Megyei 
Sportszövetséggel együttműködve.  
 
A kézilabdasport utánpótlás nevelésére a Veszprém Megyei Önkormányzat 2015-ben 
800.000 Ft támogatást nyújtott az MKB Veszprém kézilabdacsapatnak. A csapat vezetése 
2016-ban is benyújtotta támogatási igényét, a megyei önkormányzat 1.000.000 Ft-tal járul 
hozzá az utánpótlás neveléshez. 
 



 

A Veszprém Megyei Önkormányzat támogatja olyan események, rendezvények 
megszervezését, melyek a megyében és külföldön élő fiatalok számára biztosítanak sportolási 
lehetőséget, hozzásegítve őket az egészséges életmód megismeréséhez.  
 
Veszprém megye és a németországi Wunsiedel körzet közti több mint 30 éves együttműködés 
keretében 2016-ban is sor került a Nemzetközi Ifjúsági Táborra, 2016. augusztus 10. és 20. 
között, melyen Veszprém megyei és németországi középiskolás diákok vettek részt.  A tábor 
első felében a diákok Veszprém megyei programokon vettek részt, augusztus 15-től a magyar-
német diákcsoport Németországba, Wunsiedelbe utazott, ahol szintén gazdag kulturális és 
sportprogramok vártak a fiatalokra. 
 
A Veszprém Megyei Önkormányzat és az Alsó-Ausztriai Tartományi Kormányzóság Ifjúsági 
Referatúrája több évtizedes együttműködése keretében Veszprém megyei ifjúsági delegáció 
vett részt az Alsó-Ausztriában megrendezett Európai Ifjúsági Találkozó eseményein. A 
program fő témája a Duna-menti országok fiataljainak együttműködése, tapasztalatcseréje a 
közös Európa terén. Az egy hét során egy „e-book” írására került sor, több európai ország 
mintegy 50 fiataljának a részvételével. Alsó-ausztriai tartózkodásuk során megyénk fiataljai 
megismerkedtek a tartomány kultúrájával, történelmével és az egy hét során számos 
sporteseményre is sor került. 

 
II.  Turisztikai feladatok ellátása 

 
Az idegenforgalommal kapcsolatos feladatellátást a Veszprém Megyei Önkormányzat 
Közgyűlése 1/2013. (II.20.) a „Veszprém Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról” szóló önkormányzati rendeletének 2. sz. függelék VI. pontja a „Kötelezően 
ellátandó megyei önkormányzati feladatok” közé sorolta. 
2015-ben a MÖK 3/2015. (II. 17.) önkormányzati rendelete 3. sz. melléklet II./3. sora, 2016-
ban a MÖK 4/2016. (II. 15.) önkormányzati rendelete 3. sz. melléklet II./1. sora kötelezően 
ellátandóként tartalmazza az „Idegenforgalmi értékek felkutatása, bemutatása, propagálása 
belföldön és külföldön” feladatkört.  
Az idegenforgalommal kapcsolatos szakfeladatot jelenleg a Veszprém Megyei 
Önkormányzati Hivatal Önkormányzati Irodáján belül 1 fő idegenforgalmi referens végzi, aki 
többek között a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság titkári teendőit is ellátja.  
 
A 2016. évi turisztikai marketing tevékenység keretében a március 3 - 6. között megrendezett 
budapesti Utazás Nemzetközi Idegenforgalmi Kiállításon a Magyar Turizmus Zrt. központi 
standján és a megye Tourinform irodáinak közreműködésével a korábban megjelentetett 
turisztikai prospektusokkal, illetve a 2015-ben a Földművelésügyi Minisztérium 
támogatásával megjelentetett Veszprém megyei értékek című kiadványokkal vettünk részt. 
 
Külföldi bemutatkozásra a testvérkapcsolatok révén van lehetőségünk.  
2016. április 22-24. között a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársai 
Sepsiszentgyörgyön, Kovászna megye és Erdély legnagyobb és legszínvonalasabb 
rendezvényén, a 25. Szent György Napokon mutatták be megyénk turisztikai értékeit. A 
„Miénk itt a tér – testvérmegyék és városok utcája” kiállításon idegenforgalmi kínálatunk és a 
Veszprém megye történelmi borvidékeit reprezentáló borkóstoló nagy sikert aratott a 
látogatók körében. Kedvező fogadtatásra talált a Veszprém megyei értékeket és megyénk 
látnivalóit ismertető 2015-ben készült film is. 
 
 



 

2016. augusztusában a németországi Wunsiedelben hivatalunk munkatársai a Nyári fesztivál 
elnevezésű rendezvényen ismertették meg a szép számú látogatóval megyénk látnivalóit, 
turisztikai attrakcióit, bor és gasztronómiai bemutatóval, kóstolóval kiegészítve a 
megjelenésünket. 
 
Turisztikai kiadvány megjelentetésére az előző beszámoló óta eltelt időszakban nem volt 
lehetőségünk, a rendezvényekről és a turisztikai információkról elektronikusan összeállított 
anyagok készültek  
 
Megyénk - különösen a főszezonban - rendkívül gazdag programkínálatot nyújt. A 
Tourinform irodáktól, programgazdáktól beérkezett információk alapján a szakreferens által 
szerkesztett egész éves, teljes Veszprém megyei program-összeállítást a Tourinform irodák, a 
szakmai partnerek és az érdeklődők elektronikus úton megkapták, illetve a megyei 
rendezvénynaptár a Veszprém Megyei Önkormányzat honlapján is megtalálható. 
 
A megye Tourinform irodáinak közreműködésével 2016-ben is elkészült a Veszprém megyei 
turisztikai információk című, közel 80 oldalas, elektronikus formátumú információs 
kézikönyv. Az összeállítás megyénk közel száz településének idegenforgalmi vonzerőiről, 
szolgáltatásairól szóló hasznos információkat (elérhetőségek, nyitva tartás, belépők stb.) 
tartalmaz. Az összeállítást eljuttattuk a Magyar Turisztikai Ügynökség központi telefonos 
információszolgálatához, a Tourinform irodákhoz, szakmai partnerekhez, valamint a 
nagyközönség számára önkormányzatunk honlapján is elérhető.  
 
A marketing jellegű munka mellett folyamatos feladatot jelent az információs tevékenység. 
Hivatalunk idegenforgalmi referense egyúttal a megyei Tourinform irodai szerepkörből adódó 
teendőket is ellátja, mind hagyományos, mind elektronikus úton tájékoztatja az érdeklődőket, 
a partnereket, adatszolgáltatást végez a Magyar Turisztikai Ügynökség felé és rendszeres 
munkakapcsolatot tart a 12 irodából álló megyei Tourinform hálózattal.  
 
A megyei Tourinform iroda jogosult használni a márkanevet, az arculatot; elérhetőségei, 
anyagai megtalálhatók kiadványokban, országos és régiós honlapokon, térítésmentesen jut 
központi kiadványokhoz, Tourinform szóróajándékokhoz, részére a szaksajtót térítésmentesen 
előfizetik. Díjmentesen részt vehet továbbképzéseken, szakmai találkozókon. 
A kötelezettséggel járó feladatokat az idegenforgalmi referens végzi, a Tourinform iroda 
fenntartása a Veszprém Megyei Önkormányzat számára költségviseléssel nem jár. 
 
Az idegenforgalom szereplőivel az elmúlt évben és idén is munkakapcsolatban álltunk, 
együttműködtünk a Balatoni és a Közép-dunántúli Regionális Marketing Igazgatóságokkal, a 
turisztikai desztinációs menedzsmentekkel, a Pannon Egyetem Turizmus Tanszékével, a 
turisztikai partnerekkel. 

 
 

Veszprém, 2016. szeptember 21. 
 
 
 
        Polgárdy Imre  
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